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Cubupckuit dhegepaibHbIil yHUBEPCUTET
NucturyT mateMaTnku u hyHIaAMEHTATLHON TH(MOPMATUKI
DK3aMeHalMOHHasd paboTa 1Mo ypaBHEHUSM MaTeMaTuvIecKoil PpU3uKn

2017-2018 y4. roj, 2 MUHUCECCUHA
BAPUAHT 0

1. ITocTaBuTn

a) BTOPYIO KpaeByIo 3ajiady /iUid ypaBHernus Jlammaca;

6) TpeTbio KpaeByio 3aJa4y JIJIs OJHOPOHOIO yPABHEHHs KOJIeOAHUsI CTPYHBI;

B) 3a/ady Kormm yist IByMEpPHOTO ypaBHEHHUs TEILIOIPOBOIHOCTH. (3 Gasuia)

2. Haititu pemenue 3aja4un
up(t,r) = Mg (t,z), w(0,2) =242, w(0,2)=2>~1, t>0, z€R. (36awa)

3. Haittu pemenne 3ama9mn
u(t, ) = 4y, (t, ) + 2 + €%, w(0,z) =7e*, t>0, xR (3 Gasua)

4. Ucnonwsys dopmyy Ilyaccona, mokazars, aro ecian |p(z)| < M,z € R, To
lu(t,z)| < M,z € R, t €[0,T], M — const > 0.
Bnech u(t, z) — pemenne 3ama9u ug(t, ) = Uz, (t,x), u(0,2) = p(z). (3 Baswra)

5. JlokazaTh, 9TO KJIACCUIECKOE DEIleHne 3a/1a9u

Up = Uy, + sinu, w(0,2) =z, uy(t,0) =0, u(t,2) =2 +1t,

B obsactu Q@ = {(¢,z)|t € (0,5),x € (0,2)} ynoBierBopsier HEpaBEHCTBY

lu(t, z)| < 15. (4 6asa)

6. Jloka3aTh HEIPEPBIBHYIO 3aBUCUMOCTD KJIACCUYECKOrO PEIICHUs IIepBOil KpaeBoil 3a1a-
qu i1 apabosindeckoro ypasuenus uy(t, v) = a’u,,(t, ) + f(t,x). or byukuu f(t,z).
(4 basa)



